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Excellence Monsieur le Président de la République, Chef de l’Etat, 

Monsieur le Premier Ministre, Chef du Gouvernement, 

Mesdames et Messieurs les Membres du CNRD,  

Mesdames et Messieurs les Membres du Gouvernement, 

Mesdames et Messieurs les membres des Institutions Républicaines, 

Excellences Mesdames et Messieurs les membres des corps Diplomatiques et 

Consulaires, 

Mesdames et Messieurs les Représentants des partenaires techniques et 

financiers, 

Mesdames et Messieurs les représentants des sociétés minières, des 

institutions financières, des établissements de crédit, des équipementiers, 

fournisseurs et prestataires du secteur minier ; 

Mesdames et Messieurs.  

Distingués invités, 

Au nom du Comité d’Organisation et en ma qualité de Président dudit Comité, je 

voudrais vous réitérer nos sincères remerciements pour votre présence parmi 

nous, vous souhaiter la bienvenue en cette cérémonie d’ouverture officielle de la 

7ème édition du Symposium Mines Guinée rehaussée par la présence du Président 

de la République, le Col Mamady DOUMBOUYA, Chef de l’Etat, Chef 

Suprême des Armées.   

Le Symposium Mines Guinée est une plateforme de concertation ouverte aux 

professionnels du secteur minier national et international avec pour objectif 

d’échanger sur les problématiques du secteur. Le thème principal retenu pour cette 

7ème édition est : « Optimiser l’Industrie Minière pour Catalyser le 

Développement Socio-économique de la Guinée ».  

En effet, l’industrie minière est l’une des principales composantes de l’économie 

guinéenne, donc tout développement durable de ce secteur impactera 

positivement le reste de notre économie.  

C’est pourquoi les 11 sessions de ce Symposium essayeront d’analyser les voies 

et moyens pour une optimisation de cette industrie, sous l’angle de la nouvelle 

Vision du CNRD pour porter l’économie guinéenne vers des niveaux de 
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satisfaction non seulement améliorée mais aussi pérenne des populations 

guinéennes.  

Pendant ces 3 jours, nous développerons ensemble des sujets variés mais centrés 

autour du thème principal. Ainsi : 

- La nouvelle Vision du CNRD et du Gouvernement sur le développement 

minier, sera expliquée ; 

- Des pistes de solutions pour une transition énergétique pour un 

développement minier sans carbone, seront examinées ; 

- Les enjeux de transformation du potentiel bauxitique guinéen en alumine 

et/ou aluminium sur le territoire guinéen, seront analysés ; 

- La nouvelle politique du contenu local, élément indispensable pour un 

ancrage optimisé des mines dans l’économie nationale, sera expliquée ;  

- La réalisation des infrastructures, élément essentiel du développement 

minier et du bien-être économique et social, fera l’objet d’analyse par des 

Experts de haut niveau venant de plusieurs horizons ;  

- L’inclusion, principalement du genre féminin, sera aussi traitée pour 

conférer à l’industrie minière guinéenne des nouvelles pistes vers une 

productivité accrue. 

D’autres sujets non moins importants tels que la formation et le perfectionnement 

de la main d’œuvre, les nouvelles technologies, le financement des projets, les 

nouvelles perspectives de développement de nos gisements d’or et de fer… seront 

discutés sous l’angle d’une optimisation de l’industrie minière guinéenne.  

Pour conférer un plus grand succès de cet événement plus de 900 Participants 

nationaux et internationaux et une centaine de  Stands d’exposition de nos 

Sociétés minières et Organismes d’Etat, des Equipementiers et autres 

Fournisseurs, sont présents, démontrant l’attractivité de notre pays et la vivacité 

de notre industrie minière. C’est le lieu de remercier tous les investisseurs, pour 

le choix de notre pays comme la meilleure destination pour les investissements 

miniers.  

Excellence Monsieur le Président de la République Chef de l’Etat 

Mesdames, Messieurs 

Cet événement organisé en partenariat avec Ametrade est un exemple palpable de 

la politique de contenu local renforcé prôné par le CNRD sous la conduite 

chevronnée des membres du Comité d’Organisation sous l’Autorité du Ministère 

des Mines et de la Géologie.  
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Aussi, je voudrais profiter de l’occasion qui m’est offerte pour exprimer au nom 

du Comité, mes remerciements à tous ceux qui ont d’une manière ou d’une autre, 

participé à l’organisation de cette 7ème édition du Symposium Mines Guinée. 

Excellence Monsieur le Président de la République,  

Mesdames et Messieurs, 

 Je vous remercie pour votre attention particulière. 

 

 

 

 

Aboubacar Kagbe TOURE 

Directeur Général de la SOGUIPAMI 

Pr2sident du comité d’organisation du symposium mines Guinée 2022 


